



- Riaditeľom reprezentačného oddelenia sa stal Igor Andrejkovič. Toto oddelenie tak ako vždy doteraz, bude dbať na profesionálne zastrešenie národnej reprezentácie vo všetkých vekových kategóriách a najmä zjednotenie koncepcie metodologickej prípravy všetkých vekových kategórií.
- Riaditeľom oddelenia Marketingu a Public Relations sa stal Vladimír Janček. Toto oddelenie je kľúčom ku zlepšeniu obrazu celého nášho hokeja a bude aj jadrom pri organizácii všetkých svetových podujatí, ktoré nás v nasledujúcich rokoch čakajú. Bez dobrej komunikácie a marketingu, respektíve propagácie nášho hokeja sa vpred pohneme len ťažko.
- Riaditeľom oddelenia súťaží a regionálneho rozvoja sa stal Róbert Pukalovič. Jeho úlohou bude rozvinúť systém súťaží a najmä zintenzívnenie komunikácie zväzu s regiónmi, ktoré musia viac cítiť, že zväz je tu pre nich a nie naopak.
- Ekonomické oddelenie SZLH bude naďalej viesť Vladimír Baluška. Všetci ho poznáte a v tejto funkcii sa v minulosti jednoznačne osvedčil.

3. Koncom augusta 2016 sa uskutočnil ďalší mimoriadny kongres SZLH. Doriešili sme na ňom najmä doplňujúce voľby do orgánov hnutia, delegáti schválili zmeny stanov a poriadkov pre elektronizáciu procesov matriky a celkové zefektívnenie práce zväzu. Historicky prvýkrát sme všetky voľby realizovali elektronickou tajnou voľbou, čo akiste uznáte - a aj ste to pocítili - zásadným spôsobom zrýchľuje administratívne povinnosti, ktoré každý kongres so sebou prináša.

Milí priatelia, vážení kolegovia, ctená hokejová verejnosť,

najbližších 10 mesiacov od dnešného dňa, bude pre zväz najmä obdobím prípravy rozvojových projektov hnutia, ktoré chceme v najbližších troch rokoch implementovať do života a rozvoja celého hnutia.

Projektov, na ktorých príprave pracujeme, je niekoľko, ale medzi tie najdôležitejšie určite patrí projekt renovácie a budovania infraštruktúry (zimných štadiónov) v našich mestách. Už začiatkom septembra 2016 som v mene zväzu poslal list všetkým primátorom a starostom miest, kde sa nachádzajú zimné štadióny a kde je dané mesto majiteľom alebo spolumajiteľom takýchto štadiónov. Vyzval som ich na prípravu projektov, ktoré premenia tieto existujúce štadióny na multifunkčné centrá športu pre celé rodiny. A tým, ktorí o takéto projekty prejavia seriózny záujem, bude zväz pripravený pomôcť. Platí tu jednoduchá rovnica - na to, aby sme mohli osloviť príslušné štátne inštitúcie na čele s Ministerstvom financií SR so žiadosťou o podporu takýchto projektov, musíme mať takéto projekty utriedené, poctivo spočítané a zmysluplne navrhnuté (viď. príloha List primátorom).